
Изјава:  Високи  представник
подстиче  на  промјене  у
пословном  окружењу  у  БиХ  и
визном режиму за ЕУ у циљу
унапређења  конкурентности  и
стварања радних мјеста
“Босна  и  Херцеговина  се  вратила  на  глобално  технолошко
тржиште”,  данас  је  у  Хановеру  изјавио  новинарима  високи
представник  Кристијан  Шварц-Шилинг.  Он  је  такође  рекао  да
учешће  делегације  БиХ  по  први  пут  на  највећем  свјетском
компјутерском  сајму,  ЦЕБИТ-у,  представља  важан  иницијални
корак  у  унапређењу  односа  између  сектора  информационих
технологија у БиХ и потенцијалних међународних партнера, као и
у мијењању негативне перцепције о БиХ која и даље одвраћа
пријеко потребне инвестиције.

“БиХ је и прије рата имала развијен сектор високе технологије,
и њен повратак на ово међународно тржиште је значајан тренутак
који је веома важан за БиХ, за ЦЕБИТ и за свјетско тржиште”,
рекао је високи представник.

Међутим, он је нагласио да постојећи визни режим веома отежава
пословање  предузећима  у  БиХ  која  покушавају  да  осигурају
уговоре  изван  земље.  “Несхватљиво  је  да  пословни  људи  и
инжењери морају, на примјер, пролазити кроз тежак и дуготрајан
процес добијања визе када морају послати софтверског инжењера
да отклони неки проблем који клијент има. Предузећа не могу
одмах упутити инжењера. На овај начин, нити једна земља не
може истински бити конкуретна у Европи.

Високи представник је рекао да ће о овом питању разговарати са
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министрима ЕУ.

Један  од  приједлога  проистеклих  из  ове  посјете  био  је  да
предузећа из сектора информационих технологија у БиХ, око 300
углавном  малих  и  средњих  предузећа,  која  су  скоро  сва  у
приватном власништву, оснују удружење за лобирање код органа
за вршење административних реформи које ће олакшати њихово
ширење и стварање нових радних мјеста.

Високи предствник је изразио наду да ће предузећа реализовати
ову иницијативу.

“Мој највиши приоритет је да покушам подстаћи економски раст”,
рекао је он. “Ситуација са оволиком стопом незапослености,
посебно мећу омладином, је неодржива. То се мора мијењати, и
постоји  значајан  простор  за  раст  у  сектору  високе
технологије”.


